



新闻稿

国际电联 2012 年世界电信展彰显 ICT 市场变革产生的丰厚机遇 有关 ICT 行业的高层辩论侧重于未来机遇

2012 年 10 月 18 日，阿联酋迪拜 - 国际电联 2012 年世界电信展就信息通信技术（ICT）行业网络化、知识共享和挑战以及由此产生的机遇开展的为期 5 天的重要对话将来自最高层的业界代表和政府领导人聚集一堂。

10 月 14-18 日云集在阿拉伯联合酋长国迪拜的与会者包括国家首脑、政府部长、来自业界的企业首席执行官、国际机构负责人、思想领袖、咨询专家和学术代表。活动通过内容丰富的议程探讨了大环境下日益涌现的新的市场力量和企业模式产生的影响。辩论围绕宽带连通的普及、网络威胁的挑战、加强网络安全的必要性以及卫生、教育和政府服务等关键部门中智能应用产生的广泛机遇及其对实现可持续性发展所发挥的作用。

国际电联秘书长哈玛德·图埃对国际电联 2012 年世界电信展来自各方面的代表、各项主题和解决方案表示欢迎，并向与会者指出，此项活动支持、赞赏多样性并从中学习借鉴。他表示：

“虽然我们各不相同，但当我们团结在一起，就将更有力地应对当今行业和世界面临的挑战。本次活动名称中“世界”一词恰如其分。今年，未来连通的城市迪拜以其超凡的能力承办了这项活动。我们热切期盼着国际电联 2013 年世界电信展在东盟门户城市曼谷的登场。”

阿联酋电信监管局总局长 Mohamed Al Ghanim 先生为国际电联 2012 年世界电信展就普遍连通性、宽带部署、网络安全、保护上网儿童和隐私等关乎我们日常生活和工作的不同主题达成的多项重要结论表示赞赏，他指出：“这次活动为各国、区域乃至在国际层面交流处理上述问题必不可少的经验奠定了基础。”

国际电联 2012 年世界电信展从领导者峰会开始拉开帷幕。政府和业界的领导者就电信行业的未来以及该行业需要的保护、资金和通信方式展开辩论。今年的议程丰富新颖，其中包括由 Kaspersky 实验室首席执行官 Eugene Kaspersky、爱立信公司中东区域负责人 Anders Lindblad 和思科高级副总裁兼全球技术官 Wim Elfrink 发表的令人启发且富有远见的系列主旨演讲。

国际电联和世界卫生组织推出了具有里程碑意义的移动卫生举措，目的在于利用移动通信应对非传播性疾病的困扰，如糖尿病、高血压和心血管疾病。有关详情，请访问以下网站：

www.itu.int/net/pressoffice/press_releases/2012/77.aspx。

国际电联挽救生命展馆也推出了国际电联两项有关移动能力建设的举措，旨在实现智能可持续性发展和有效的灾害管理（见：

www.itu.int/net/pressoffice/press_releases/2012/75.aspx）。

国际电联 2012 年世界电信展主题讨论会

与 BBC 和电信展览部电视组举办的主题讨论会围绕隐私、信任和 OTT 各方力量的作用等核心议题以全面互动的方式开展了热烈讨论，与会者来自世界各地，他们通过 Twitter、文本和电子邮件的形式跟进现场网播并提出问题。

在迪拜的会议厅以外，还举办了其它形式的论坛辩论。社交媒体和现场网播使世界各地的人们都能参与专题讨论会的互动、提问和评论。来自 98 个不同国家的个人用 19 种语言在线参加了活动。Twitter 上的讨论通达 800 万人。在世界各地观看现场网播的人们通过手机短信和电子邮件提出的现场问题使主持人和演讲嘉宾应接不暇。

国际电信联盟

www.itu.int/newsroom • pressinfo@itu.int • +41 22 730 6039 • twitter.com/ITU_News

年轻创新者：未来的领导者今天从这里产生

出席论坛闭幕对话的十二位本年度年轻创新者比赛获奖者在完成了包括深层辅导、商业技能讲习班、陈述会和辩论在内的计划后荣获证书。比赛获奖者 Aanshul Tewari 表示：“过去的六天，我们宛如在大会中实现了一个速成创新计划，得到辅导员难能可贵的指导，与政府、投资人和公共政策制定者及同龄人近距离接触。”这些来自世界各地的年轻社会企业家是根据其商业成功潜能及其旨在应对现实社会发展挑战的创新型 ICT 理念和项目所产生的社会影响挑选出来的。

论坛闭幕对话

电信展结束前的最后一场论坛请到 Telemates 董事长 Stuart Sharrock、绿色 ICT 咨询公司 Get-IT 首席执行官 Laina Raveendran 和 Akhet 咨询公司董事长 Ross Patterson。他们阐述了各自对迪拜举办的多场专题辩论会的印象和结论。Stuart Sharrock 表示：“我们正在经历一个彻底变革的时期，但是，从这些会议中我高兴地看到，人们已经认识到并开始应对和面对这些变革，而且我们正在引领未来的发展。”

副秘书长赵厚麟先生在闭幕演讲中指出：“人们对此变革表现出充足的乐观 - 我们可以管理、引领和利用变革，为我们，乃至全社会创造更多的福祉。”

国际电联 2012 年世界电信展的展示

电信展展览大厅通过国家馆展示了阿尔及利亚、阿塞拜疆、喀麦隆、中国、加蓬、加纳、象牙海岸、韩国、纳米比亚、尼日利亚、俄罗斯联邦、卢旺达、沙特阿拉伯、塞内加尔、坦桑尼亚、阿联酋、泰国、赞比亚和津巴布韦的区域性才能和投资机遇。TRA-UAE、Qtel、Etisalat、英特尔、中国电信、中国普天、大唐电信、Rohde&Schwarz 等业界展示显示出最新的产品、应用和服务。

展览还展示了 Immersive Box 独一无二的数字体验，显示出气候变化的各种情形并以多种触摸式互动表格体现出 ICT、网络安全和应急通信的历史。

阿尔卡特-朗讯、中国移动、Kaspersky 实验室、NTT 集团、麦肯锡、迪拜美国大学、华为、思科、爱立信、尼日利亚通信委员会、网络卫士、安永、三菱电器、TD 行业联盟、乌干达通信委员会、Verizon、高通公司和中兴公司等合作伙伴和赞助方，也将积极参与知识共享和交流活动。

曼谷再相见！

泰国曼谷将于 2013 年第 4 季度承办下一届国际电联世界电信展。该地点是根据承办国提供的设施和基础设施在来自世界各地的竞标者中挑选出来的。曼谷无论是从商业还是旅游角度都是一个令人向往的地方，是生机勃勃的亚洲经济的核心。

有关电信展的照片、视频、博客和每日亮点见以下网站：<http://world2012.itu.int/newsroom>。

可在 Facebook www.itu.int/facebook 并通过 @ITU twitter# 标签账户 ITUworld12 了解国际电联 2012 年世界电信展活动。

感谢您注册国际电联在迪拜举办的 2012 年世界电信展。希望您由此获得称心如意的内容。为与国际电联全年保持联系，特别推荐您注册新的**视频新闻室**。在此，您可以全面获得广播品质的短片和各类新文稿。当国际电联公布新的视频内容时，您将自动收到提示。国际电联视频新闻室见以下网站：www.itu.int/en/newsroom/Pages/videos.aspx。

###

欲了解更多信息，请查阅：<http://world2012.itu.int/>，或联系：

国际电联
媒体关系和公共信息负责人
Sanjay Acharya
电子邮件：sanjay.acharya@itu.int

电话: +41 22 730 5046
手机: +41 79 249 4861
迪拜联系方式: +971 556 397 535

Sally Moore

AxiCom

电子邮件: itu@axicom.com

电话: +44 20 8392 4087

Facebook: www.itu.int/facebook

Twitter: www.itu.int/twitter

国际电联简介

国际电联是负责信息通信技术事务的联合国主导机构。145 多年来,国际电联一直致力于无线电频谱使用的全球协调工作,积极推进卫星轨道分配工作中的国际合作,努力改善发展中国家的电信基础设施,并制定确保全球种类繁多的通信系统实现无缝互连的标准。国际电联利用宽带网络、新一代无线技术、航空和海上导航、射电天文学、卫星气象学、日益融合的固定与移动电话、互联网和广播技术,图连通世界之大业。www.itu.int